Primérna ¢ekaci doba zakaznika na obsluhu v urcité prodejné potravin je 60s.
Doba &ekani se fidi exponencialnim rozdélenim.

Zjistéte, s jakou pravdépodobnosti bude nahodny zakaznik obslouzen za:
1. dobu krat$i nez 40s
2. dobu delSi nez 50s
3. 50s
4. ur&ete 90% kvantil



Vyrobce hamburgeru zjistil, ze priimérna hmotnost jednoho hamburgeru je
150 g se smérodatnou odchylkou 15.

UrcCete typ rozdéleni dané nahodné veliciny.

Zjistéte, jaka je p-st, ze nahodné vybrany hamburger bude mit hmotnost:
mensi nez 150 g

vétsinez 150 g

90 g

mensi nez 105¢g

nejvyse 165 g

vétSinez 140 g

vétSinez 165 g

v rozmezi 140-165 g

v rozmezi 105-140 g

Urcete 90% kvantil, tj. hmotnost, kterou hamburger pfesahne
s pravdépodobnosti 10%
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Bylo zjisténo, Ze primérna délka skoku do dalky studenta 1. roéniku gymnazia je 420cm
se smérodatnou odchylkou 25.

Urcete typ rozdéleni ndhodné veli€iny.

Zjistéte, jaka je p-st, Ze student skodi:
1. méné nez 400cm

. pravé 500cm

. nejvyse 410cm

. méné nez 410cm

. vice nez 450cm

. vice nez400 cm

. pravé 400cm

. vrozmezi 400cm az 440cm

. v rozmezi 380cm az 460cm
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Urcete 90% kvantil, tj. vzdalenost, kterou preskoc€i s pravdépodobnosti 0,10.
Urcete 95% kvantil, tj. vzdalenost, kterou preskodi s pravdépodobnosti 0,05.

Sestrojte graf hustoty daného rozdéleni.



Vyrobce uvadi priimérnou zivotnost pracek 12 let.

Za pfedpokladu, Ze se Zivotnost pracek fidi exponencialnim rozdélenim, stanovte:
1. p-st, ze Zivotnost pracky bude nejvyse 10 let
2. p-st, Zze zivotnost pracky bude alespon 10 let
3. p-st, Ze zivotnost pracky prekro€i 20 let
4. p-st, Zze zivotnost pracky bude alespon 15 let
5. dobu t tak, aby pracka pracovala bezchybné po dobu delSi nez t s p-sti 0,2



Normalni rozdéleni

Hustota pravdépodobnosti: ey
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f(x) = —z.e
2o

se stfedni hodnotou E (x) = u

a rozptylem var (x) = o’

=NORMDIST(x;stfred_hodn;sm_odch;soucet)

soucet=1 (PRAVDA) plocha pod kfivkou f(x) v intervalu <— ©, x> =hodnota
souCet=0 (NEPRAVDA) hodnota f(x)

=NORMINV(prst;stiredni;sm_odch)

Standardizace

=STANDARDIZE (x;stfed_hodn;sm_odch)

Normované normalni rozdéleni

Hustota pravdépodobnosti: s

1
f(z):\/z_.
T

se stfedni hodnotou E(x) =z =0

a rozptylem Var (x) = o2 =1
=NORMSDIST(z) plocha pod kfivkou

=NORMSINV(prst)

Exponencialni rozdéleni

Hustota pravdépodobnosti: )
2

f(x)=—.
S

se stfedni hodnotou E (x) = §

var (x) =45 °



a rozptylem var (x) =45 °

Distribuéni funkce:
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F(x)=1-¢ ¢
=EXPONDIST(x;lambda;soucet)

1
lambda= —
o

soucet=1 (PRAVDA) plocha pod kfivkou f(x) v intervalu <_ o, x> =hodnota «
soucet=0 (NEPRAVDA) hodnota f(x)



Jistribu€ni funkce F(x)



Jistribu€ni funkce F(x)



